

Περιεχόμενα Παρατηρήσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών. 3 4 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΟΥΡΩΝ (ΒΙΟΧΗΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΟΥΡΩΝ) 3 Προδιαγραφή 7. 3 Προδιαγραφή 10. 3 Προδιαγραφή 15. 4 Εισαγωγή Σχετικά με την ανακοίνωση σας για « Β' ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ» - ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» στις 24 / 4 / 2018 , Ως αποκλειστικοί αντιπρόσωποι του οίκου Beckman Coulter στην Ελλάδα (αποκλειστικοί αντιπρόσωποι των συστημάτων ουρανάλυσης IRIS) έχουμε να παρατηρήσουμε τα παρακάτω. 4 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΟΥΡΩΝ (ΒΙΟΧΗΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΟΥΡΩΝ) Παρατηρήσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών. Προδιαγραφή 7. Αρχική Μορφή προδιαγραφής Η ταχύτητα ανάλυσης του συστήματος (πλήρη ανάλυση όλων των παραμέτρων) να είναι τουλάχιστον 100 εξετάσεις την ώρα. (Εξετάσεις – όχι δείγματα). Παρατηρήσεις επί της προδιαγραφής Ζητούμε διευκρίνιση τι σημαίνει η λέξη «εξετάσεις». Προδιαγραφή 10. Αρχική Μορφή προδιαγραφής Να διαθέτει επάρκεια αντιδραστηρίων για τον προσδιορισμό τουλάχιστον 200 δειγμάτων και στα δύο αναλυτικά συστήματα (βιοχημική μονάδα και μονάδα μικροσκοπικής ανάλυσης. Προτεινόμενη Μορφή προδιαγραφής Να διαθέτει επάρκεια αντιδραστηρίων για τον προσδιορισμό τουλάχιστον 200 δειγμάτων και στα δύο αναλυτικά συστήματα (βιοχημική μονάδα και μονάδα μικροσκοπικής ανάλυσης). Επίσης η σταθερότητα των ταινιών μέτρησης πάνω στον αναλυτή να είναι τουλάχιστον 5 ημέρες. Παρατηρήσεις επί της προδιαγραφής Για την ευκολία στον χειρισμό του συστήματος και στην έκδοση σωστών αποτελεσμάτων είναι χρήσιμο και απαραίτητο η σταθερότητα μέτρησης πάνω στον αναλυτή των ταινιών μέτρησης (strips) να είναι τουλάχιστον μια εργάσιμη εβδομάδα. Προδιαγραφή 15. Αρχική Μορφή προδιαγραφής Να διαθέτει σύγχρονο υπολογιστικό σύστημα και να συνδεθεί με το πρόγραμμα διαχείρισης (LIS) του Νοσοκομείου μας και τα έξοδα θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Προτεινόμενη Μορφή προδιαγραφής Να διαθέτει σύγχρονο υπολογιστικό σύστημα και να συνδεθεί με το πρόγραμμα διαχείρισης (LIS) του Νοσοκομείου μας και τα έξοδα θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Επιπλέον το λογισμικό , όλες οι λειτουργίες και τα μηνύματα να είναι στην ελληνική γλώσσα. Παρατηρήσεις επί της προδιαγραφής Είναι προφανές και σημαντικό πλεονέκτημα για την εύκολη χρήση και γρήγορη αντιμετώπιση μηνυμάτων ή προβλημάτων σε ένα αναλυτή να χρησιμοποιείται η ελληνική γλώσσα και να μην υπάρχουν τεχνικοί όροι ή ειδικά μέρη του συστήματος σε ξένη γλώσσα.

Με εκτίμηση, ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΛΙΟΠΑΝΟΣ LERIVA DIAGNOSTICS A.E.